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Lucrări în bătaie de joc la Palatul 
Braunstein, o clădire-simbol a 
Iașului, după ce primăria  
a cheltuit 4 milioane de euro  

 
Deși au fost cheltuite 4 milioane de euro pen-

tru lucrările de reabilitare și modernizare de la Pa-
latul Braunstein, problemele la fațada clădirii 
persistă. După ce, la niciun an de la recepția de la 
finalizarea lucrărilor, bucăți din tencuiala de la 
balcoane au început să cadă, recent au apărut 
crăpături și, din nou, căderi de tencuială din cauza 
infiltrațiilor.  

Lucrări în bătaie  
de joc la Palatul Braunstein,  
o clădire-simbol a Iașului, după  
ce s-au cheltuit 4 milioane de euro  
În luna martie 2022 a fost anunțată finalizarea 

lucrărilor privind reabilitarea și modernizarea Pa-
latului Braunstein din Iași. Intervențiile au durat 
nu mai puțin de patru ani și a însemnat o investiție 
colosală de 4 milioane de euro. Proiectul a fost 
executat de asocierea Coimpredil Societa’ Coope-
rativa ARL – Research Consorzio Stabile Societa’ 
Consortile ARL Catania – Italia. Clădirea-simbol a 
Iașului a fost transformată astfel într-un centru 
multifuncțional, care include centre culturale, 
spații expoziționale, săli de conferință și alte fa-
cilități.  

La niciun an de la inaugurare, au apărut și pri-
mele probleme pe fațada bijuteriei arhitecturale, 

cunoscută sub denumirea de Palatul Braunstein. 
În anul 2023, cotidianul BZI a publicat un articol în 
care a prezentat faptul că bucăți din tencuiala de 
la balcoane au început să cadă. După sesizările 
făcute de BZI, Primăria Iași a contactat consorțiul 
italian care a efectuat lucrările pentru a remedia 
deficiențele, acestea fiind încă în garanție.  

Însă, recent, au apărut alte probleme, tot la fa-
țada clădirii Palatului Braunstein. Balcoanele au 
început să crape, sunt vizibile infiltrațiile, coșco-
veli sunt prezente pe toată fațada clădirii. Tencu-
iala cade din cauza infiltrațiilor și din cauza 
faptului că, în zona balcoanelor, probabil, nu a fost 
realizată hidroizolație. Este revoltător ca o lucrare 
care a costat 4 milioane de euro să fie peticită cu 
lucrări punctuale de reparații, din cauză că firma 
care a semnat contractul nu a reabilitat și moder-
nizat clădirea cu simț de răspundere.  

Amintim aici faptul că, în vara anului 2023, au 
fost probleme majore la Palatul Braunstein, din 
cauza sistemului de climatizare care nu fun-
cționa. Vizitatorii care treceau pragul cupolei de 
la ultimul etaj erau întâmpinați de căldură și de un 
miros neplăcut.  

Primăria Iași a cerut constructorului 
italian să remedieze toate deficiențele 
Contactați de reporterii BZI, reprezentanții 

Primăriei Municipiului Iași au transmis că a fost 
transmisă o notă de constatare a deficiențelor 
către Coimpredil Societa’ Cooperativa ARL – Re-
search Consorzio Stabile Societa’ Consortile ARL 

Catania – Italia. Firma va trebui să remedieze pro-
blemele pe cheltuiala sa, pentru că lucrarea se 
află încă în garanție.  

„Lucrarea de la Palatul Braunstein, din Iași, 
este în garanție. Este vorba de unele infiltrații la 
tencuiala decorativă, cauzată de precipitațiile re-
cente. S-a făcut deja nota de constatare și a fost 
transmisă constructorului, care va remedia con-
form contractului pe care și l-a asumat”, au trans-
mis reprezentanții Primăriei Iași.  

Precizăm că proiectul de modernizare și rea-
menajare a clădirii-simbol a Iașului a prevăzut 
transformarea sa într-un centru multifuncțional, 
care include centre culturale, spații expoziționale, 
săli de conferință și alte facilități. La nivelul par-
terului a fost păstrată galeria de artă, care este în 
relație directă cu un punct de informare despărțit 
printr-un perete amovibil (n.r. – care poate fi 
mutat) din tâmplărie din lemn stratificat, cu geam 
de tip vitraliu, ce dă posibilitatea dublării capaci-
tății galeriei pentru găzduirea unor evenimente 
speciale. Soluția adoptată pune accentul pe inte-
racțiunea dintre spațiul interior și stradă. Astfel, 
toate funcțiunile din parter comunică cu exterio-
rul prin vitrine cu uși pliabile ce pot fi deschise 
pentru a atrage publicul. Aceeași soluție a fost 
adoptată pentru curtea interioară, ce comunică 
în fapt cu spațiul de lectură de presă străină. 

După atât de multe probleme sesizate, este 
cât se poate de clar faptul că lucrările au fost fă-
cute în bătaie de joc la Palatul Braunstein, o clă-
dire-simbol a Iașului.  

Alexandra MAISNER

Lucrări în bătaie de joc! O clădire-simbol a 
Iașului a început să crape. Primăria a cheltuit 
4 milioane de euro pentru modernizare 
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Un tramvai restaurat de Dorian Geba 
în urmă cu peste 20 de ani este 
expus la un muzeu din  
Austria. Instituția a ținut să 
amintească parcursul  
vehiculului și evoluția sa în timp 

 
Vagonul numărul 3, restaurat de Dorian Geba, 

este acum expus la Muzeul Tramvaielor din Maria-
zell, Austria. Vehiculul respectiv a circulat în ora-
șul Sankt Pölten timp de zeci de ani, până să fie 
scos din funcțiune și dezmembrat. Recent, insti-
tuția muzeală a celebrat 114 ani de transport cu 
tramvaiul în orașul Sankt Pölten. 

Tramvaiul restaurat  
de Dorian Geba este expus în Austria 
Tramvaiul numărul 3 din Sankt Pölten a ajuns 

aproape dezmembrat la Iași, însă maestrul Dorian 
Geba l-a refăcut complet. Pe 15 decembrie 2001, 
vagoanele 1 și 3 au fost aduse la Iași, iar ulterior 
și numărul 2. Vagoanele 1 și 2 au fost folosite pen-
tru piese, ca numărul 3 să fie restaurat complet. 
Procesul de restaurare a fost înregistrat de către 

Dorian Geba, iar imaginile sunt încă salvate. Pen-
tru fiecare vagon, restauratorii au depus sute de 
ore de muncă.  

În perioada 2000 – 2012, Dorian Geba, îm-
preună cu echipa sa, a restaurat 14 tramvaie, care 
au circulat în orașele Viena, Baden, Salzburg, 
Sankt Pölten, Potsdam. Trei dintre piese sunt la 
companiile de transport public din Salzburg și 
Potsdam, iar restul sunt expuse la muzeul din Ma-
riazell. Aceste piese de muzeu au devenit em-
blema orașelor unde sunt expuse, fiind folosite la 
festivități și diferite momente artistice. 

„Transportul cu tramvaiul în St. Pölten a fost 
deschis pe 18 martie 1911. De la început au existat 
3 locomotive identice 1, 2 si 3, care au fost con-
struite de Fabrica de Vagoane Graz, și costau 
19.200 coroane atunci. Dimpotrivă, ar fi puțin 
peste 140.000 de euro astăzi. Tramvaiul 3 a fost 
restaurat ca unicat și valoarea sa este neprețuită 
astăzi”, au transmis reprezentanții Museumstram-
way Mariazell. 

Moștenirea lui Dorian Geba 
Dorian Geba s-a născut pe 10 mai 1948 și a fost 

nepotul matematicianului Grigore Gheba. Acesta 

a terminat Facultatea de Electrotehnică la Iași, în 
1972, iar ulterior a lucrat ca inginer proiectant. Din 
1994, a fost angajat la Regia Autonomă de Trans-
port Public din Iași până la pensionare, în 2012. În 
2020, inginerul Dorian Geba a decedat la vârsta de 
71 de ani.  

Inginerul a restaurat în total 18 tramvaie vechi 
la CTP Iași, 3 dintre ele fiind din Iași. Tramvaiul is-
toric 1 este și acum folosit de CTP, pe traseele din 
oraș, în weekenduri, iar tramvaiul măturătoare 
este expus pe strada Alexandru Lăpușneanu și 
este deschis pentru vizitatori. În majoritatea ca-
zurilor, specialistul nu a avut fișe tehnice după 
care să se ghideze, restaurarea făcându-se după 
analizele inginerului. Din păcate, atelierul de res-
taurări a fost închis în 2014, după finalizarea pro-
iectelor. Compania era în restructurare, astfel că 
nu erau suficiente fonduri pentru departamentul 
de restaurări. Din nefericire, multe tramvaie isto-
rice au ruginit în depourile din Iași, când puteau fi 
refăcute și utilizate în alte moduri. 

Tramvaiul restaurat de Dorian Geba este o 
piesă importantă pentru muzeul din Mariazell, 
având în vedere modul în care sunt apreciate. 

Petronel ȘTEFAN

Un tramvai restaurat de fostul inginer Dorian 
Geba a fost expus într-un oraș din Austria. 
Iată ce valoare ar avea acum vagonul
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Licitația în valoare de peste 6,2 
milioane de euro din comuna 
Erbiceni a fost lansată pe platforma 
Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice pe data de 18 martie 2025 

 
Procedura este una simplificată, iar firmele 

interesate de contract pot depune ofertele finan-
ciare până, cel târziu, la data de 4 aprilie 2025, ora 
15:00. Proiectul este finanțat prin Programul Na-
țional de Redresare și Reziliență.  

Licitație de peste 6,2 milioane de euro 
în comuna Erbiceni, județul Iași  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul are ca obiect „Execuție lucrări în vede-
rea realizării obiectivului «Extindere rețea de apă 
și canalizare în comuna Erbiceni, județul Iași»”. 
Valoarea estimată este de 26.274.356 de lei, fără 
TVA, adică 31.266.483 de lei, cu TVA inclus, apro-
ximativ 6.281.689 de euro.  

„În cadrul prezentei investiții propuse, obiec-
tivul general constă în extinderea sistemului cen-
tralizat de alimentare cu apă potabilă în satele 
Erbiceni și Bârlești, comuna Erbiceni, județul Iași. 
Pentru realizarea acestui obiectiv se propun spre 
realizare următoarele lucrări de execuție: extin-
dere rețele de distribuție a apei potabile, în lun-
gime totală de 7.428 metri, din țeavă de tip PEID 
PE100 cu acoperire protectivă de PP, De110 mm, 

PN10. Realizarea într-un număr total de 200 de 
branșamente individuale la sistemul de alimen-
tare cu apă propus, ce vor deservi consumatorii 
casnici și agenții economici din comună. În con-
formitate cu normativele și standardele în vigoare 
pe conductele rețelei de distribuție proiectare în 
satele Erbiceni și Bârlești sunt prevăzute urmă-
toarele construcții anexe: cămine de vane – 24 
bucăți, hidranți de incendiu exteriori, de tip sub-
teran, DN80 – 27 bucăți, subtraversări de drumuri 
comunale, județene, prin foraj orizontal și săpă-
tură deschisă, cu rețele de alimentare cu apă – 
lungime totală – 80 metri”, se arată în caietul de 
sarcini al procedurii de licitație publicate pe SEAP.  

Proiectul privind extinderea rețelei de 
apă și canalizare din comuna Erbiceni 
este finanțat cu fonduri europene  
În cadrul documentelor publicate pe plat-

forma Sistemului Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP), proiectul privind extinderea rețelei de apă 
și canalizare din comuna Erbiceni, județul Iași, 
este finanțat prin Programul Național de Redre-
sare și Reziliență.  

„PNRR/2022/C1/I1, Componenta C1-Manage-
mentul apei, Investiția 1: Extinderea sistemelor de 
apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2.000 
de locuitori echivalenți, Axa I1-Extinderea siste-
melor de apă și canalizare în aglomerări mai mari 
de 2.000 de locuitori echivalenți, PNRR”, este spe-
cificat pe SEAP.  

Mai mult, este important de știut că proiectul 
va fi realizat doar dacă autoritatea contractantă, 
în acest caz, Primăria Erbiceni, va semna contrac-
tul de finanțare.  

„UAT (n.r. – Unitate Administrativ Teritorială) 
Comuna Erbiceni, în calitate de autoritate con-
tractantă, va încheia contractul cu ofertantul 
câștigător numai în măsura în care fondurile ne-
cesare realizării proiectului vor fi asigurate prin 
semnarea contractului de finanțare pentru obiec-
tivul de investiție descris, cu autoritatea contrac-
toare în cadrul apelului de Proiecte 
PNRR/2022/C1/I1, Componenta C1-Managementul 
apei, Investiția 1: Extinderea sistemelor de apă și 
canalizare în aglomerări mai mari de 2.000 de lo-
cuitori echivalenți, Axa I1-Extinderea sistemelor 
de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 
2.000 de locuitori echivalenți, PNRR. În cazul în 
care finanțarea nu va fi obținută pe o perioadă de 
10 luni de la data aprobării raportului procedurii, 
procedura de atribuire se va anula de drept, în 
condițiile în care nu există o altă sursă de finan-
țare, în conformitate cu prevederile art. 212, alin. 
1, lit. c) teza 2, din Legea nr. 98/2016”, se mai arată 
în cadrul documentelor publicate pe SEAP.  

Astfel, o licitație în valoare de peste 6,2 mi-
lioane de euro a fost lansată în comuna Erbiceni, 
pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice, pe data de 18 martie 2025. Firmele inte-
resate pot depune ofertele financiare până pe 4 
aprilie 2025.  

Paula IANUȘ

Licitație de peste 6,2 milioane de euro în 
comuna Erbiceni, din județul Iași! 
Primăria caută firme pentru execuția 
unor lucrări finanțate cu bani europeni 
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Giani Canschi, patronul de la Da-
roconstruct, vrea să pună mâna pe 
contractul de peste 4,6 milioane de 
euro din comuna Mogoșești-Siret, 
județul Iași.  

Procedura de licitație a fost lan-
sată de primăria din localitate pe 
data de 25 februarie 2025. Firmele 
interesate au avut timp până pe data 
de 17 martie 2025 să depună ofertele 
financiare. Contractul are ca obiect 
execuția lucrărilor pentru extinderea 
rețelei de canalizare din Mogoșești-
Siret.  

Giani Canschi, patronul de 
la Daroconstruct, vrea să 
pună mâna pe contractul  
de peste 4,6 milioane  
de euro din comuna 
Mogoșești-Siret,  
județul Iași  
Contractul scos la licitație pe 

platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice are o valoare esti-
mată de 19.617.552 de lei, fără TVA, 

adică 23.344.886 de lei, cu TVA in-
clus, aproximativ 4.690.271 de euro. 
Acesta are ca obiect „Execuția lucră-
rilor aferente obiectivului de inves-
tiții «Extindere rețea de canalizare 
în comuna Mogoșești-Siret, județul 
Iași»”.  

La data-limită, procedura a atras 
3 oferte financiare. Printre acestea 
se numără și cea depusă de Marvio 
SRL, administrată de Viorel Gheor-
ghiu – lider de asociere, alături de 
afaceristul Giani Canschi, prin firma 
Daroconstruct SRL, care, în acte, 
este administrată de Nicoleta Fedo-
reac.  O altă ofertă financiară a fost 
depusă de General Instalatii SRL, ad-
ministrator, Mihai Ignat – lider de 
asociere, alături de Cordep SRL, ad-
ministrată de Emanuel Iosub. Cea 
de-a treia ofertă financiară a fost 
depusă de N & A Project Consulting 
SRL, administrată de Silviu Dâscă – 
lider de asociere, alături de Cadvyll 
Const SRL, administrată de Mădălin 
Claudiu Cadar. Menționăm că proce-
dura de licitație se află în stadiu de 

evaluare calificare și tehnică. În ca-
drul documentelor publicate se spe-
cifică faptul că lungimea totală a 
rețelei de canalizare va fi de 17.793 
de metri. „Lungimea totală a extin-
derii rețelei de canalizare este de 
17.793 de metri. Lungimea totală a 
conductelor de refulare, proiectate 
în comuna Mogoșești-Siret, este de 
6.473 de metri, din care 2.166 metri 
lungime care nu se suprapun cu re-
țeaua de canalizare gravitațională și 
se vor realiza din tuburi PEHD RC, 
PE100 etc.”, se arată în documentele 
publicate pe SEAP.  

Proiectul este finanțat  
prin Planul Național de 
Redresare și Reziliență 
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice, proiectul privind 
extinderea rețelei de canalizare din 
comuna Mogoșești-Siret este finan-
țat prin Planul Național de Redresare 
și Reziliență. „Lucrările se vor exe-
cuta respectând cerințele Ghidului 

specific – Condiții de accesare a 
fondurilor europene aferente Planu-
lui Național de Redresare și Rezi-
liență în cadrul apelului de proiecte 
Componenta C1 – Managementul 
Apei – Investiția 2 – Colectarea ape-
lor uzate în aglomerările mai mici de 
2.000 de l.e., care împiedică atinge-
rea unei stări bune a corpurilor de 
apă și/sau afectează arii naturale 
protejate”, mai este specificat în do-
cumentele de pe SEAP.  

Printre principalele obiective se 
numără asigurarea nivelului de cali-
tate corespunzător cerințelor, 
printr-un sistem propriu de calitate, 
conceput și realizat prin personal 
propriu, cu responsabili tehnici cu 
execuția pentru domeniile precizate 
în contract.  

Rămâne de văzut dacă afaceris-
tul Giani Canschi va pune mâna pe 
contractul în valoare de peste 4,6 
milioane de euro din comuna Mogo-
șești-Siret, județul Iași.  

Alexandra MAISNER

Afaceristul Giani Canschi vrea să pună 
mâna pe contractul de peste 4,6 milioane 
de euro dintr-o comună din Iași! Proiectul 
prevede extinderea rețelei de canalizare
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Primăria Municipiului Iași organizează, în data 
de 1 aprilie 2025, trei licitații publice pentru închi-
rierea a unui număr de 8 locuri de parcare. 

Opt locuri de parcare  
sunt scoase la licitație  
în cartierele Gară, Cantemir și CUG 
În data de 1 aprilie 2025, Primăria Municipiului 

Iași organizează trei noi licitații publice cu stri-
gare, care au ca scop închirierea mai multor locuri 
de parcare. Data-limită de depunere a dosarelor 
este 27 martie 2025, ora 13:00. 

Prima licitație a zilei va presupune închirierea 
unui număr de 2 locuri de parcare și va începe la 
ora 10:00. Locurile de parcare cu nr. 7 și 16 sunt 
situate în parcarea de reședință denumită Al. 
Tudor Neculai nr. 49. În cadrul primei licitații a 
zilei, drept de participare au doar locatarii din blo-
curile 965, 967, 975 și 976.  

A doua licitație a zilei va începe de la ora 11:00 
și va presupune închirierea locurilor de parcare 
cu nr. 4 și 5. Acestea sunt situate în parcarea de 
reședință denumită str. Decebal nr. 34A. În cadrul 

acestei licitații au drept de participare doar loca-
tarii din blocurile: B7, D4, Q3 și Z9.  

A treia și ultima licitație a zilei se va desfășura 
începând cu ora 12:00 și va presupune închirierea 
locurilor de parcare cu nr. 8, 20, 21 și 31, care sunt 
situate în parcarea de reședință din str. Prof. 
Petru Cujbă nr. 1. La ultima licitație a zilei de 1 apri-
lie 2025 pot participa doar locatarii din blocurile: 
F2, F11, L11, L12, L13, L14, L15, L16, L17, L18 și L19.  

Toate cele trei licitații vor avea loc la sediul Di-
recției de Exploatare Patrimoniu din Șos. Națio-
nală nr. 43.  

Ieșenii mai pot depune  
dosarele și pentru cele 15 locuri  
de parcare din zona Gării și centru 
Ieșenii interesați de locurile de parcare pe 

care le scoate la licitație Primăria Iași în data de 
27 martie 2025 mai au timp să depună documen-
tele necesare, în format electronic, până la data 
de 25 martie 2025, ora 13:00.  

Amintim că vor fi licitate un număr de 15 locuri 
de parcare, care sunt situate pe străzile: Gării nr. 

19, Cucu nr. 12 și A. Panu nr. 50. Documentele ne-
cesare se depun în format electronic (scan), pe 
adresa de e-mail a Serviciului Administrare Par-
cări – Direcția de Exploatare Patrimoniu, dedicată 
exclusiv pentru primire documente licitații, res-
pectiv licitatii.camera15@gmail.com. 

Dacă ieșenii nu primesc confirmarea faptului 
că documentele au fost primite pe adresa de e-
mail, asta înseamnă că participarea la licitație nu 
este validă. Relații suplimentare privind condițiile 
de participare se pot obține de la Direcția Exploa-
tare Patrimoniu.  

Taxa de participare la licitație este de 5 lei, iar 
dovada plății trebuie adăugată la dosar. Pentru 
atribuirea gratuită a locurilor de parcare, persoa-
nele îndreptățite vor depune cererea tip ce se gă-
sește pe site-ul primăriei.  

Municipiul Iași va extinde zonele de parcare cu 
plată și vor fi incluse noi străzi în zonele 1 și 2.  

Ieșenii interesați de cele 8 locuri de parcare 
care sunt scoase la licitație în data de 1 aprilie 
2025 trebuie să depună dosarele cu maximum 5 
zile înainte de începerea licitației. 

Paula IANUȘ

În prima zi a lunii aprilie, 
Primăria Iași organizează trei 
licitații publice de închiriere a 
8 locuri de parcare
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Un tânăr din Republica Moldova a ajuns în fața 
instanței din Iași, după ce și-a agresat iubita, pro-
vocându-i răni care au necesitat îngrijiri medicale. 
Inculpatul recunoaște parțial fapta, dar susține că 
nu își amintește exact cum s-a petrecut totul din 
cauza alcoolului. 

Un tânăr din Republica  
Moldova a ajuns în instanță,  
după ce și-a lovit concubina 
Nicolae Crihan, un tânăr de 24 de ani din Re-

publica Moldova, a ajuns în fața instanței ieșene 
după ce, în urma unei altercații, a lovit-o pe Ina 
Păstrăv, concubina acestuia. Incidentul a avut loc 
pe 10 martie 2023, în locuința victimei din Iași, 
când Nicolae Crihan, aflat în stare de ebrietate, a 
lovit-o cu pumnul în față. Astfel, acesta i-a provo-
cat răni care au necesitat mai multe zile de îngri-
jiri medicale. Tânăra a depus o plângere împotriva 
bărbatului și, acum, cazul se află în atenția Jude-
cătoriei Iași. 

„Nicolae Crihan este învinuit pentru comiterea 
infracțiunii de violență. S-a reținut că, la 10 martie 

2023, în jurul orei 13:00, Nicolae Crihan, aflat la lo-
cuința părții vătămate, Ina Păstrăv, i-a aplicat o 
lovitură cu pumnul în zona feței. Agresiune în 
urma căreia persoana vătămată s-a ales cu leziuni 
care au necesitat o perioadă de 14-16 zile îngrijiri 
medicale”, se menționează în rechizitoriu. 

Ina Păstrăv solicită acum în instanță despă-
gubiri materiale în valoare de 2.720 de lei, dar și 
daune morale în valoare de 10.000 de euro sau 
echivalentul în lei. 

Tânărul susține  
că nu-și amintește cu exactitate  
ce s-a întâmplat, căci era beat 
Pe 18 martie 2025, a avut loc un nou termen 

de judecată, unde a fost prezent și inculpatul. În 
fața judecătorilor, Nicolae Crihan a recunoscut că 
a lovit-o pe Ina Păstrăv, dar susține că nu își amin-
tește exact cum s-a întâmplat.  

„Sunt din Republica Moldova, din Sângerei, 
acolo stau și acum. Eram în stare de ebrietate 
atunci, s-a iscat o ceartă și am încercat să ies pe 
ușă să plec. Eram cu spatele la ea și, când m-am 

întors, mi-a dat cu unghia în ochi. Nu știu dacă din 
greșeală sau nu, că nu-mi amintesc, dar am lovit-
o, într-adevăr, cu pumnul în față. Eu nu lucrez 
acum. Lucrasem înainte în construcții. Nu prea 
am cum să plătesc suma asta de bani”, a declarat 
în instanță Nicolae Crihan. 

Un caz asemănător a fost în anul 2019, pe 5 
octombrie, în Hârlău, unde Gheorghe Vatamanu 
și-a agresat soția, lovind-o cu un obiect conton-
dent peste brațul stâng, provocându-i suferințe 
fizice. Declarațiile victimei au fost confirmate de 
martori oculari, care au precizat că inculpatul a 
folosit o coadă de mop în timpul agresiunii. În 
urma procesului, judecătorii din Hârlău l-au con-
damnat la 6 luni de închisoare cu suspendare pen-
tru violență în familie. De asemenea, acesta va 
trebui să presteze muncă neremunerată în folosul 
comunității. 

În cazul tânărului din Republica Moldova care 
a ajuns în fața instanței, magistrații urmează să 
stabilească pedeapsa. 

Marinela CHIHAI

Un tânăr din Republica Moldova a ajuns în fața 
judecătorilor ieșeni, după ce și-a lovit concubina. 
Femeia îi cere daune de peste 10.000 de euro
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Marți, 18 martie 2025, elevii de clasa a VIII-a 
din Iași au susținut cea de-a doua probă din cadrul 
simulării Evaluării Naționale, proba la Matematică. 
Examenul a avut loc în 163 de unități de învă-
țământ. Testul a avut trei subiecte, primul fiind cel 
mai ușor, din perspectiva elevilor, și ultimele două 
având un grad ridicat de dificultate. 

Elevii de clasa a VIII-a din Iași  
au păreri diferite legate  
de simularea la Evaluarea Națională  
de pe data de 18 martie 2025  
7.600 de elevi de clasa a VIII-a, din județul Iași, 

au participat la ultima probă a simulării naționale. 
Reporterii BZI au discutat cu copii de la Școala 
Gimnazială „Otilia Cazimir” din Iași, iar unii sunt de 
părere că simularea la Evaluarea Națională din 
luna martie 2025 a fost cu mult mai ușoară față 
de simularea județeană din luna decembrie 2024. 

„Simularea de astăzi a fost mai ușoară față de 
cea din luna decembrie. Exercițiile au fost chiar 
decente pentru o simulare națională. Au fost copii 
care au avut multe probleme la exercițiul cu cer-
cul, unde trebuiau să afle aria diametrului și raza. 
A mai fost un exercițiu cu o piramidă, unde trebuia 

să aflăm un unghi între două drepte. Un exercițiu 
cu tetraedru regulat, un cub, probleme cu bani, 
funcții, un grafic și niște ecuații. Chiar a fost o si-
mulare foarte simplă”, a zis Octavian C., elev în 
clasa a VIII-a la Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” 
din Iași. 

Cu toate acestea, o altă colegă de-a lor con-
sideră că simularea la Matematică de pe data de 
18 martie 2025 a fost de o dificultate mai ridicată. 

„Subiectele la Matematică, de astăzi, nu mi-au 
plăcut absolut deloc. Au fost foarte grele, mai 
grele față de cele date la simularea județeană. 
Exercițiul 6 de la subiectul III nu am știut să îl fac 
mai deloc, chiar a fost o simulare foarte grea. Nu 
mai țin minte nici să vă spun subiectele. M-am 
concentrat foarte mult acolo și, când am ieșit, 
simt că am uitat tot. În mare, nu pot să zic că m-
am descurcat”, a declarat Adelina F., elevă în clasa 
a VIII-a la Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” din 
Iași. 

Elevii de clasa a VIII-a au  
susținut ultima probă din cadrul 
simulării Evaluării Naționale 
Cea de-a doua probă din cadrul simulării Eva-

luării Naționale, proba la Matematică, a inclus 18 

exerciții și probleme structurate pe trei mari su-
biecte. La subiectul I au fost 6 itemi, dintre care 5 
întrebări grilă și un exercițiu în care elevii au tre-
buit să stabilească dacă o afirmație este adevă-
rată sau falsă. La subiectul II au fost exerciții de 
tip grilă, majoritatea având ca temă geometria, iar 
la subiectul III au fost probleme care au necesitat 
rezolvări complete, scrise pe foaia de examen. 

La nivel national, peste 173.000 de elevi de 
clasa a VIII-a au susținut ieri simularea la Evalua-
rea Națională, cea la Matematică. Elevii au putut 
sublinia pe text folosind creion sau stilou sau pix 
de culoare albastră. În cazul exercițiilor de sintaxă 
a frazei, delimitarea propozițiilor a fost permisă 
fără a fi considerată un semn particular. După ter-
minarea celei de-a doua probe, părerile elevilor 
au fost împărțite, fiind elevi care consideră că su-
biectele au fost ușoare, dar și elevi care spun că 
au fost subiecte cu o dificultate ridicată. 

Elevii de clasa a VIII-a au încheiat simularea 
la Evaluarea Națională odată cu proba la Matema-
tică, care a avut loc ieri, pe data de 18 martie 
2025. Cei care doresc să se corecteze găsesc ba-
remul pe pagina Edupedu.ro, iar rezultatele finale 
vor fi afișate pe data de 31 martie.  

Cătălina DRĂNICERU

Iată ce părere au avut elevii de clasa a VIII-a 
din Iași despre cea de-a doua probă din 
cadrul simulării Evaluării Naționale: 
„Simularea de astăzi a fost mai ușoară 
față de cea din luna decembrie”
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Cazurile de infecții respiratorii acute sunt, din 
nou, în creștere la Iași. Astfel, în intervalul 10 – 16 
martie 2025, au fost înregistrate 6.610 cazuri de 
infecții virale ale căilor respiratorii superioare, 
pneumonii și gripă, iar peste 400 de ieșeni au avut 
nevoie de internare în spital.  

La Iași, numărul  
de cazuri de infecții respiratorii  
acute este, din nou, în creștere!  
Peste 400 de ieșeni au ajuns la spital 
În perioada 10 – 16 martie 2025, la  Iași, s-au 

înregistrat 6.610 cazuri de  infecții respiratorii 
acute. Din totalul de cazuri, s-au înregistrat 420 
internări: 185 internări la pacienții cu infecții virale 
ale căilor respiratorii superioare, 137 internări din 
cauza pneumoniilor și 98 de internări din cauza 
gripei. 

„Conform datelor oferite de Compartimentul 
de Supraveghere Epidemiologică și Control Boli 
Transmisibile din cadrul Direcției de Sănătate Pu-
blică Iași, în săptămâna 10 – 16.03.2025, s-au în-
registrat 6.110 cazuri de infecții respiratorii acute, 
cu 11,92% mai multe față de săptămâna 03 – 
09.03.2025: 4.589 sunt infecții virale ale căilor 
respiratorii superioare, 1.219 sunt pneumonii și 

302 cazuri de gripă. În intervalul de timp mențio-
nat, s-au înregistrat 1 caz de gripă A și 5 de gripă 
B, confirmate prin test RT-PCR. Tot în același in-
terval, nu au fost înregistrate decese. Din analiza 
stratificată pe grupe de vârstă reiese că incidența 
cea mai mare este la grupa de vârstă 15-49 ani, 
pentru toate tipurile de infecții respiratorii. De 
asemenea, în săptămâna 10 – 16.03.2025, au fost 
raportate 420 internări, reprezentând 6,87% din 
numărul total de cazuri, cu 47 mai puține față de 
săptămâna 03 – 09.03.2025: IACRS (infecții virale 
ale căilor respiratorii superioare) – internări – 185; 
Pneumonii – internări – 137; Gripe – internări – 98”, 
au transmis reprezentanții Direcției de Sănătate 
Publică (DSP) Iași.  

Aproape 60.000 de ieșeni s-au imunizat 
împotriva gripei, până în prezent 
Până în data de 18 martie 2025, 58.944 de ie-

șeni s-au vaccinat antigripal. Din totalul de per-
soane imunizate, 57.056 au beneficiat de vaccin 
compensat 100% sau 50%, iar 1.888 persoane au 
plătit prețul întreg al vaccinului antigripal. 

„Cu privire la vaccinarea antigripală, conform 
ultimelor date centralizate, din luna septembrie și 
până astăzi, 18 martie 2025, s-au vaccinat 58.944 
persoane din județul Iași, din care 57.056 au be-

neficiat de vaccin antigripal compensat 100% sau 
50%, pe baza rețetelor eliberate de  medicul de 
familie sau medicul specialist, cu care s-au pre-
zentat la farmaciile aflate în contract cu Casa de 
Asigurări de Sănătate, iar restul de 1.888 au bene-
ficiat de vaccin prin achiziție proprie de la aceste 
farmacii”, au transmis reprezentanții DSP Iași. 

Menționăm că de vaccinare antigripală com-
pensată 100% beneficiază copiii cu vârstă de 
până la 18 ani, persoanele peste 65 de ani și per-
soanele cu boli cronice care au peste 45 de ani, 
precum și gravidele. Persoanele cu vârstă cu-
prinsă între 45 și 65 de ani pot achiziționa vaccinul 
la un preț compensat de 50%. Vaccinul antigripal 
se află încă din luna septembrie, iar pentru a be-
neficia de imunizare ieșenii trebuie să se prezinte 
la medicul de familie pentru prescripție. Persoa-
nele care nu beneficiază de vaccin compensat îl 
pot cumpăra din farmacii, prețul variind între 65 
și 70 de lei. Vaccinul antigripal este cea mai efi-
cientă metodă de protecţie împotriva gripei. 
Amintim că, în perioada 10 – 16 martie 2025, la Iași, 
numărul de cazuri de infecții respiratorii acute a 
înregistrat o ușoară creștere, iar peste 400 de ie-
șeni au ajuns în spital din cauza infecțiilor respi-
ratorii acute. 

Codruța ȘOROAGĂ

Peste 400 de ieșeni au ajuns la 
spital, în ultima săptămână, din 
cauza infecțiilor respiratorii acute!
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Denisa Ionașcu, secretarul gene-
ral al Primăriei Iași, pion-cheie într-
o afacere imobiliară de lux din 
Copou? Este vorba despre Mon Jar-
din. Zeci de familii au ajuns în pragul 
disperării, au pierdut zeci de mii de 
euro din cauză că Primăria Iași a re-
tras autorizația de construire a unui 
complex rezidențial construit de 
dezvoltatorul imobiliar Lucian Caras.  

Denisa Ionașcu, secretarul 
general al Primăriei Iași,  
a devenit un pion-cheie  
în afacerea imobiliară  
de lux din Copou 
Lucian Caras este dezvoltatorul 

care se luptă cu Primăria Iași pentru 
obținerea autorizațiilor de con-
struire pentru complexul rezidențial 
Mon Jardin din Copou. În trecut, Pri-
măria Iași a invocat lipsa unui aviz de 
trecere, pe care ar trebui să-l elibe-
reze Stațiunea de Cercetări Viticole, 
și fără de care autorizațiile de la pri-
mărie nu îi vor fi eliberate. De mai 
bine de 4 ani, acesta se luptă în in-
stanță pentru eliberarea autorizației 
de construire care, din cauza lipsei 
avizului de trecere, i-a fost retrasă. 
Însă, pe lângă dezvoltator, cei care 
au cel mai mult de suferit sunt clien-
ții care au plătit apartamentele și 
care nu își mai pot recupera banii din 
cauză că Lucian Caras a fost nevoit 
să-și bage firma în insolvență.  

„Suntem în starea în care nu știu 
pe unde să o apucăm. Am încercat 
să intrăm în audiență la domnul pri-
mar și nu ni se permite acest lucru. 
Ni s-a spus că, prima dată, trebuie 
să ne înscriem în audiență la arhi-
tectul-șef, deși noi nu avem treabă 
cu arhitectul-șef. Dezvoltatorul Lu-
cian Caras a avut autorizație de con-
struire de la început, după care, 
primăria i-a cerut un acord de tre-
cere pe un drum. Acordul ar fi trebuit 
dat de cei de la Stațiunea de Vinifi-
cație. Ei au făcut demersuri către 
Ministerul Agriculturii, iar răspunsul 
a fost că cei de la Primăria Iași sunt 
administratorii drumului, deci ei ar 
trebui să dea acel acord de principiu, 

deși, în acte, în nomenclatorul stra-
dal al municipiului Iași, acea stradă 
apare ca și rutieră, adică folosită. 
Dovada este că, pe strada respec-
tivă, sunt și indicatoare rutiere care, 
clar, au trecut printr-o comisie ru-
tieră”, a povestit D.F., unul dintre 
clienții complexului Mon Jardin 
Copou. 

Nu mai puțin  
de 56 de familii  
au ajuns în pragul disperării  
D.F., un bărbat care a cumpărat, 

acum 2 ani, un apartament în com-
plexul Mon Jardin Copou, a achitat 
56.000 de euro. Acesta este disperat 
și nu știe cum să mai procedeze ca 
lucrările să poată fi reluate, iar lo-
cuința să îi fie predată.  

„Dezvoltatorului, din cauza aces-
tor probleme cu calea de acces, i s-
a retras autorizația, iar ca păgubiți 
suntem aproximativ 56 de familii 
care am dat avansuri. Eu am plătit 
56.000 de euro, am plătit integral 
apartamentul cu o cameră, pentru 
că, atunci când l-am achiziționat, 
firma avea autorizația de construire. 
Ulterior, li s-a retras, pentru că nu au 
acel acord pe drum. Firma  L.C.A. 
Construct-Imobiliare SRL a domnu-
lui Lucian Caras a făcut demersuri 
către Minister, sunt și procese pe 
rol. Acum, secretara primăriei, De-
nisa Ionașcu, cere din nou acel 
acord, aviz de trecere, deși strada e 
prevăzută în documentele primăriei, 
strada este administrată de primă-
rie. Ceea ce fac este un strigăt de 
disperare a noastră, a clienților. Noi 

nu mai știm ce să facem și cum să 
procedăm. Dezvoltatorul Lucian 
Caras a fost transparent cu noi, ne-
a transmis toate demersurile pe 
care le-a făcut. Au fost și în instanță, 
și tot nu au rezolvat. Cei din adminis-
trația locală trebuie să facă ceva”, a 
adăugat D.F..  

Bărbatul susține că totul ar 
putea reveni la normal doar prin de-
cizia secretarului general Denisa Io-
nașcu, care nu dorește să semneze 
autorizația de construire. Astfel, 
aceasta ar fi pionul-cheie în tot 
scandalul dintre Primăria Iași și dez-
voltatorul Lucian Caras.  

„Problema este la Denisa Io-
nașcu. Acum o lună, s-a făcut iar 
adresă pentru autorizare, dar nu se 
concretizează nimic. Mereu se cere 
acel acord, aviz pentru drum. Noi 
suntem păgubiții. Inițial, am crezut 
că dezvoltatorul a vrut să ne tragă 
țeapă, dar ne-am dat seama pe par-
curs că vina nu este a lui. Este un 
strigăt al nostru pe care nu îl aude 
nimeni din Primăria Iași. Nu știu în-
cotro să o mai apucăm. Cred că o să 
ieșim din nou în stradă și să ne apu-
căm să răcnim în fața primăriei, nu 
mai știm ce să facem. Am ajuns în 
pragul disperării. Nu mai avem solu-
ții. Dezvoltatorul ne-a spus că, dacă 
are avizul, acordul la drum, poate să 
vândă imobilele și să continue lucra-
rea. El, acum, are banii blocați. A so-
licitat insolvența ca să evite 
falimentul. Problemele persistă de 
mai bine de 4 ani. Eu, acum 2 ani, mi-
am cumpărat apartamentul. Ne în-
vârtim într-un cerc vicios. Sincer, eu 

sunt un tânăr care a strâns, timp de 
6 ani, niște bani munciți și acum mă 
văd că trebuie să o iau de la zero, 
pentru că mă uit și constat că pierd 
tot efectiv. Și așa, banii s-au devalo-
rizat. Eu, când am cumpărat, aveau 
autorizația, după le-a fost retrasă. 
Se aruncă pasența de la cei de la 
stațiune la cei de la primărie, la cei 
de la Minister. Ne învârtim într-un 
cerc vicios”, a declarat D.F..  

Primăria Iași  
a băgat frica în 
dezvoltatorul Lucian Caras 
 Contactat de reporterii BZI, dez-

voltatorul Lucian Caras nu a dorit să 
ofere niciun punct de vedere, de 
frica funcționarilor din primărie.  

„Nu pot să vă dau nicio declara-
ție, pentru că cei din primărie au 
ciudă pe mine acum că îi dau eu la 
ziar, și eu nu am nicio treabă. Eu nu 
mai pot să vă dau detalii, că am fost 
certat. Eu nu mai am nimic de spus, 
că am avut numai probleme. Mi-i pun 
în cap pe toți din primărie”, a spus 
Lucian Caras, dezvoltatorul comple-
xului Mon Jardin Copou.  

În acest sens, ne întrebăm, cum 
este posibil ca funcționarii din Pri-
măria Iași, sub conducerea primaru-
lui Mihai Chirica, să devină vătafi pe 
întreg orașul? Cum este posibil ca 
oamenilor să le fie frică să vor-
bească ca nu cumva să deranjeze 
vreun angajat din administrația pu-
blică locală care este plătit din banii 
contribuabililor? 

Menționăm că reporterii BZI au 
încercat să ia un punct de vedere și 
de la secretarul general al Primăriei 
Iași, Denisa Ionașcu, însă aceasta nu 
a răspuns apelurilor.  

Amintim aici că, în 2024, munci-
torii de pe șantierul dezvoltatorului 
Lucian Caras au protestat în fața Pri-
măriei Iași, din cauză că și-au pier-
dut locul de muncă.  

În acest sens, Denisa Ionașcu, 
secretarul general al Primăriei Iași, 
este un pion-cheie într-o afacere 
imobiliară de lux din Copou.  

Alexandra MAISNER

Denisa Ionașcu, secretarul general  
al Primăriei Iași, pion-cheie într-o 
afacere imobiliară de lux din Copou
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În ultimele zile, încă un trend pe-
riculos a luat amploare pe TikTok. 
Mai multe tinerele s-au filmat în timp 
ce mâncau lalele, iar apoi au postat 
filmulețele pe TikTok, unde au strâns 
sute de mii de vizualizări și de apre-
cieri. Medicii ieșeni au explicat că la-
lelele nu sunt toxice și nu pot dăuna 
sănătății odată ce sunt consumate, 
dar, pentru asta, acestea nu trebuie 
să fie stropite cu pesticide.  

Trend nou pe TikTok! 
Numeroase tinere se 
filmează în timp ce 
mănâncă lalele  
Dr. Tudor Ciuhodaru, medic pri-

mar de medicină de urgență în ca-
drul Spitalului de Neurochirurgie „N. 
Oblu” Iași, a explicat că persoanele 
care consumă lalele se pot con-
frunta cu probleme serioase de să-
nătate, deoarece acestea nu pot ști 
dacă florile au fost sau nu stropite 
cu pesticide. „Lalelele sunt comes-
tibile, dar doar dacă nu sunt date cu 

pesticid. Ele sunt asemănătoare cu 
ceapa și cu usturoiul, iar, în timpul 
războiului, au fost consumați și bul-
bii, și floarea. Gustul lor variază, de 
la ceapă până la fasole. Provocarea 
aceasta nu este ca aceea cu Para-
cetamolul. Trebuie să fim atenți la 
provocările de pe internet, se reco-
mandă tot felul de lucruri care nu 
sunt verificate și pot dăuna, și pot 
avea repercusiuni majore asupra să-
nătății, mai ales în absența educației 
pentru sănătate. Ultima provocare, 
cea în care mâncau cât mai mult Pa-
racetamol, poate fi letală. Mai mult 
de 10 comprimate de Paracetamol 
pot fi letale. Astfel de provocări de a 
mânca, vorba aceea, cuie, clanța de 
la ușă, trebuie privite cu foarte mare 
atenție. Deși unele lucruri chiar pot 
fi comestibile, în contextul în care nu 
se cunoaște proveniența lor, dacă au 
fost tratate sau nu cu pesticide, ele 
pot constitui o provocare majoră 
pentru sănătate, mai ales că foarte 
multe astfel de flori sunt transpor-

tate pe distanțe mari; se utilizează 
pesticide pentru a le accelera creș-
terea, ele pot fi toxice pentru orga-
nism. Toți producătorii folosesc 
pesticide și îngrășăminte, care pot fi 
toxice pentru ficat”, a declarat dr. 
Tudor Ciuhodaru.  

La începutul anului 2025, „Provo-
carea Paracetamol” a făcut ravagii 
pe TikTok. Acesta a fost un trend pe-
riculos, în care tinerii erau provocați 
să înghită doze mari de Paraceta-
mol, un medicament uzual, utilizat 
pentru combaterea durerii și febrei. 

Ce riscuri poate impune 
consumul acestor flori: 
„Poate declanșa reacții 
alergice sau iritații la 
nivelul tubului digestiv” 
Până în prezent, la Unitatea de 

Primiri Urgențe a Spitalului Clinic 
Județean de Urgență „Sf. Spiridon” 
Iași nu a ajuns nicio persoană care 
să fi fost victima acestui nou trend 

de pe TikTok.  
„Ele sunt toxice doar pentru pi-

sici. Ele nu au un toxic pentru orga-
nismul uman, dar nu sunt 
comestibile. Din cauza pesticidelor 
cu care sunt stropite, pot declanșa 
reacții alergice sau iritații la nivelul 
tubului digestiv și se poate ajunge la 
greață, vărsături și gastrită. Mă gân-
desc că le și spală. Lalelele nu au o 
substanță care să afecteze inima, 
respirația. Nu au un toxic, așa cum e 
cazul unor ciuperci sau mătrăguna, 
care, clar, au o substanță toxică cu 
efect neurotoxic, care poate opri 
respirația. Nu sunt comestibile, pen-
tru că, dacă ar fi, s-ar mânca așa 
cum se întâmplă cu frunzele de pă-
pădie, din care se face salată. Nu am 
avut astfel de cazuri”, a declarat 
prof. dr. Diana Cimpoeșu, medic-șef 
UPU-SMURD Iași, legat de cel mai 
nou trend de pe TikTok, în care nu-
meroase tinere mănâncă lalele. 

Codruța ȘOROAGĂ

Încă un trend periculos de pe TikTok a ajuns în 
vizorul medicilor din Iași! Tinerele se filmează 
în timp ce mănâncă lalele, pentru like-uri și 
vizualizări: „Pot fi toxice pentru ficat”
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Scandalul de la Colegiul 
Economic Administrativ 
Iași, care a izbucnit joi, 13 
martie 2025, în timpul orei 
de chimie, după ce un elev 
a lovit-o pe Mădălina 
Moga, iar apoi a încercat 
să se sinucidă, se apropie 
de deznodământ. Părinții 
adolescentului au solicitat 
ca acesta să fie transferat 
într-o altă clasă, unde 
Chimia este predată  
de un alt cadru didactic  

 
Un incident grav a avut loc joi, 13 

martie 2025, la Colegiul Economic 
Administrativ Iași. Un elev din clasa 
a IX-a E, care suferă de autism, a 
agresat-o pe Mădălina Moga, profe-
soara de chimie. Incidentul a pornit 
de la modul în care profesoara de 
chimie a ales să-l evalueze pe băiat. 
În conflictul dintre cadrul didactic și 
adolescentul cu autism au intervenit 
ceilalți elevi, moment în care elevul 
cu autism s-a panicat și a fugit la 
baie, unde a încercat să se arunce 
de la etaj. Adolescentul a fost salvat 
de colegii săi, care l-au împiedicat 

să facă un gest necugetat.  

Scandalul de la Colegiul 
Economic Administrativ  
Iași se apropie de 
deznodământ:  
„Vom face totul ca să fie  
în favoarea copilului” 
După acest incident, în cadrul 

unității medicale s-a întrunit comisia 
de analiză a faptelor de violență, iar 
părinții elevului au solicitat transfe-
rul său la o altă clasă, unde chimia 
este predată de un alt cadru didac-
tic.  

„Știu despre caz, chiar dacă săp-
tămâna trecută am fost plecată cu 
un proiect Erasmus, cu aprobarea 
Inspectoratului Școlar, în interesul 
unității de învățământ. Am ținut le-
gătura cu școala, știu exact ce s-a 
întâmplat. S-a constituit comisia de 
violență și, pe baza informațiilor, pe 
baza analizei pe care o realizăm, o să 
vedem ce măsuri vom lua, în așa fel 
încât să fie în favoarea copilului. În 
ceea ce privește evaluarea, fiecare 
profesor își stabilește metodele de 
evaluare. Noi analizăm în continuare, 
să vedem dacă evaluarea s-a reali-
zat obiectiv. Luăm în considerare 

varianta și solicitarea părinților ca 
elevul să fie mutat la o altă clasă. 
Vom face totul ca să fie în favoarea 
copilului. Am constituit o echipă 
între profesor diriginte, consilierul 
școlar și părinți; și-au dat numerele 
de telefon, tocmai ca, împreună cu 
profesorii clasei, să realizăm un 
mediu educațional optim procesului 
de învățare”, a declarat prof. dr. Ga-
briela Țiplic, director al Colegiului 
Economic Administrativ Iași.  

Un elev de la Colegiul 
Economic Administrativ Iași 
a încercat să se arunce de la 
etaj, după ce și-a agresat 
profesoara de chimie  
Surse din cadrul unității de învă-

țământ au explicat că Mădălina Moga 
le pune elevilor o notă la finalul fie-
cărei luni, în funcție de activitatea 
de la ore, iar cei care nu sunt impli-
cați, cum este și cazul elevului au-
tist, nu obțin note de promovare. 
Dacă celelalte cadre didactice țin 
cont de nevoile speciale ale elevului 
cu autism, Mădălina Moga nu ar face 
la fel. Astfel, joi, 13 martie 2025, în 
timpul celei de-a doua oră de 
curs, elevul a agresat-o pe profe-

soară, iar mai apoi a încercat să se 
arunce de la etaj. 

„Un copil cu spectru autist, cu 
certificat medical și așa mai de-
parte, a avut un comportament vio-
lent la clasă. A sărit la bătaie la 
doamna profesoară de chimie. Am 
înțeles, chiar a lovit-o. Ceilalți elevi 
au sărit să o apere, să aplaneze 
acest conflict, moment în care băia-
tul care a agresat-o a fugit la baie și 
a vrut să sară pe geam. A fost oprit 
tot de colegii săi. După asta, părinții 
elevului cu autism au fost chemați la 
școală. Cred că a fost chemată și 
poliția”, au declarat surse din cadrul 
Colegiului Economic Administrativ 
Iași. 

În urma incidentului, Mădălina 
Moga s-a ales cu nasul spart. 

„Un elev din clasa a IX-a E a 
bătut-o pe profesoara de chimie. I-a 
spart nasul, iar directoarea încearcă 
să ascundă incidentul sub preș”, a 
declarat părintele unuia dintre elevi. 

Acum, scandalul de la Colegiul 
Economic Administrativ Iași se 
apropie de deznodământ, iar elevul 
cu autism ar putea fi transferat într-
o altă clasă.  

Codruța ȘOROAGĂ

Scandalul de la Colegiul Economic 
Administrativ Iași se apropie de deznodământ! 
Elevul care a lovit-o pe profesoara de chimie ar 
putea fi transferat într-o altă clasă
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Veronica Nichitov în vârstă de 45 
de ani și-a deschis, în 2016, un ma-
gazin de accesorii de pescuit, situat 
pe strada Ciurchi din cartierul Tătă-
rași și numit „Vfishing by Vera”. 
Aceasta și-a format o echipă de pes-
cari, singura din Iași care participă 
anual la Campionatul Mondial de 
Crab desfășurat în Ungaria. 

Veronica Nichitov participă 
anual cu o echipă de pescari 
la diferite competiții 
Veronica Nichitov este originară 

din Tulcea și a venit la Iași în anul 
2001. S-a căsătorit cu un pescar și, 
împreună cu acesta, a deschis un 
magazin de accesorii de pescuit. În 
2015, cei doi au divorțat, iar pentru 
că asta știa să facă cel mai bine, Ve-
ronica și-a deschis propriul său ma-
gazin, care îi poartă și numele.  

„Am avut un magazin fondat, în 
2004, în Podul de Fier și, după divorț, 
l-am închis și mi-am deschis eu sin-
gură magazinul în 2016. Acolo eram 
cu soțul, aici sunt singură. Eu sunt 
un om simplu, căruia îi place să ajute 
oamenii, să facă lucruri pentru pes-
cari. Sunt din Tulcea, am venit la Iași, 
în 2001, în vizită și m-am căsătorit, și 
am rămas aici. Afacerea a pornit în 
2004, fiind ideea fostului soț. El era 
pescar și eu, cu rădăcini din Deltă, 
am zis să încercăm. N-am crezut că 
o să funcționeze, am crezut că o să 
dăm faliment, dar se pare că nu. Nu 
am crezut niciodată că o să-mi placă 
ceea ce fac, dar chiar îmi place și o 
fac cu pasiune”, a spus Veronica Ni-
chitov.  

Special, la magazinul cu acceso-
rii de pescuit al Veronicăi Nichitov, 
este faptul că aceasta are în exterior 
două tonomate cu accesorii și mo-
meală pentru pești, de care pot be-
neficia pescarii și în timpul nopții. Ea 
a învățat totul despre acest dome-
niu, odată cu clienții săi. 

„Eu am învățat odată cu clienții 
mei. La început, nu știam nimic de 
pescuit și, acum, mă uit în jurul meu 
și, primind toate laudele de la clienții 
mei, văd că fac ceva bine. Nu pot 
decât să mă bucur că am crescut 
odată cu ei. Pe unii îi știu de când 
erau mici, ei au crescut, iar eu am 
îmbătrânit. Este singurul magazin 

din oraș care are și tonomat de mo-
meală”, a adăugat aceasta.  

Fiul acesteia, în vârstă de 20 de 
ani, este și el pasionat pe pescuit. 
După divorț, Veronica a rămas în Iași 
pentru a-i putea oferi mai multe po-
sibilități băiatului ei.  

„Eu am dat divorț din cauza pes-
cuitului, pentru că fostul soț era 
prea mult la pescuit. În 2015, am di-
vorțat. Celălalt magazin era oricum 
al meu, dar, după divorț, am preferat 
să îl închid. Să fi mers în altă parte 
să mă angajez, nu era recomandat. 
Eu asta fac foarte bine și am zis, de 
ce să nu continui. Pescuiesc când 
îmi permite timpul; îmi place la răpi-
tori și la staționari. Merg des în Deltă, 
la ai mei, și acolo mai pescuiesc. 
După divorț, am avut, așa, un mo-
ment de rătăcire și nu știam ce să 
fac, pentru că nu este atât de ușor 
singură într-un oraș mare după un 
divorț și cu un copil. M-am gândit că 
este mai bine pentru viitorul copilu-
lui meu. El este acum la Facultatea 
de Hidrotehnică, Geodezie și Ingine-
ria Mediului”, a mai povestit Veronica 
Nichitov.  

Veronica coordonează 
singura echipă  
de pescari din Iași care 
participă la Campionatul 
Mondial din Ungaria 
Veronica Nichitov consideră că 

are mai mult decât un magazin sim-
plu de accesorii pentru pescuit. Ea a 
început să sponsorizeze o echipă de 
pescari care erau clienți fideli ai ma-
gazinului ei, aceștia participând 
anual la Campionatul Mondial de 
pescuit, numit „International Balaton 
Carp Cup” (IBCC). De doi ani, echipa 
a trecut sub numele ei și, alături de 
cei trei pescari, participă și fiul ei în 
vârstă de 20 de ani.  

„Acum sunt singura din Iași care 
are o echipă de pescari care ne re-
prezintă și la Campionatul Mondial 
de pescuit care se ține în Balaton 
Ungaria. Acum ne pregătim pentru 
următorul concurs, care va fi pe 10 
aprilie 2025. Acolo va merge copilul 
meu în vârstă de 20 de ani cu restul 
echipei. Băiatului meu nu i-a plăcut 
inițial pescăria, am încercat să fac 
cu el diferite activități bărbătești, să 

mergem la meciuri. Ulterior, a mers 
cu câțiva pescari și a început să îi 
placă. Este echipa României din Iași 
care ne reprezintă la Campionatul 
Mondial. Anul trecut, au fost prima 
echipă care a prins primul pește 
mare, de aproximativ 26 de kilo-
grame. Este un concurs foarte greu, 
chiar cu 300 de echipe participante”, 
a povestit Veronica Nichitov.  

Inițial, aceasta a fost doar spon-
sorul echipei, iar apoi s-a unit cu 
echipa de pescari și participă îm-
preună la diferite concursuri de pes-
cuit.  

„La început, am fost sponsorul 
echipei de pescari buni din Iași și, 
după ce a făcut copilul meu 18 ani, 
am schimbat numele echipei ca să 
poată să participe și el. Nu avea voie 
până în 18 ani. Cu numele meu, 
acesta este al doilea an când echipa 
va participa la Cupa Mondială, IBCC 
se numește concursul. Se pescu-
iește non-stop, timp de aproximativ 
7 zile. Echipa este formată din 4 bă-
ieți. Mergi cu barca să scoți peștele; 
dacă este cod roșu, nu ai voie să ieși 
cu barca, chiar dacă îți trage peș-
tele. În fiecare an au avut băieții 
parte de condiții meteo mai nefavo-
rabile. Spiritul de echipă și cel com-
petițional este ceva unic. Este 
singura echipă din Iași care a parti-
cipat. La început, am sponsorizat 
echipa, pentru că, fiind clienți ai ma-
gazinului, persoane mai apropriate, 
ne-am unit din pasiune pentru pes-
cuit”, a adăugat aceasta.  

Veronica organizează anual, de 
aproximativ 5 ani, un concurs de 
pescuit destinat copiilor de 1 iunie. 
Banii care se strâng din înscrieri, 
aceasta îi folosește pentru a ajuta în 
fiecare an câte un copil bolnav. 
„Avem o tradiție de a face concursuri 

pentru pescari Crabfeeder. De 4-5 
ani mă ocup de cazuri sociale, cu 
ocazia zilei de 1 iunie. Fac o adunare 
cu strângeri de fonduri; anul acesta, 
am o fetiță care este în căruț. Toți 
banii pe care îi adun din înscrieri 
merg către fetiță. Pentru operații și 
restul de premii și cadouri pe care le 
dau la fiecare copil sunt de la diferiți 
sponsori, care sunt alături de mine. 
Grătarul, mâncarea și ce mai trebuie 
le ofer eu în cadrul concursului”, a 
spus Veronica.  

Aceasta obișnuia să organizeze 
concursuri de pescuit pentru copii 
și, pentru că a văzut că se adună 
destul de multe persoane, s-a gândit 
să facă și un bine unor persoane 
aflate în dificultate. 

„Ideea aceasta a pornit pentru că 
eu tot organizam concursuri pentru 
copilași, cu premii, și am zis că, dacă 
tot ne strângem așa mulți, banii din 
înscrieri să îi dăm la un copil bolnav. 
A devenit deja ca o tradiție. Lumea 
știe că eu, de 1 iunie, organizez ceva 
pentru un copil bolnav. Anul acesta 
o să se desfășoare concursul la Enpi 
Lake Fishing din Dorobanț. Anul tre-
cut am fost undeva la 100 de pescari 
la concurs. Copiii sunt cei care pri-
mesc cadouri și premii la final, ab-
solut fiecare copil, dar, bineînțeles, 
ei vin însoțiți de mămici, tătici. Cu 
atât mai mulți participanți, cu atât 
mai multe fonduri pentru copilul bol-
nav”, a mai spus Veronica Nichitov.  

Veronica Nichitov este o femeie 
ce deține un magazin care este mai 
mult decât despre accesorii de pes-
cuit. Este singura din Iași care sus-
ține o astfel de echipă de pescari la 
diferite competiții; deja a devenit o 
tradiție pentru ea și face acest lucru 
din pasiune.  

Paula IANUȘ

Veronica Nichitov este singura femeie din Iași 
care are propria echipă de pescuit. În curând, va 
participa la Campionatul Mondial din Ungaria
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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COMUNA ȚIGANAȘI, 
JUDEȚUL IAȘI  anunță 
publicul interesat 
asupra depunerii 
solicitării de emitere a 
autorizației de mediu  
pentru activitatea 
desfășurată la punctul 
de lucru din satul 
Țiganași, comuna 
Țiganași, Nr. cad. 
62158-C1, județul 
Iași.Informațiile privind 
documentația tehnică 
pot fi consultate la 
sediul Agenției pentru 
Protecția Mediului Iași, 
Calea Chișinăului nr. 
43, județul Iași și la 
sediul Primăriei 
Comunei Țiganași din 
localitatea Țiganași, 
comuna Țiganași, 
județul Iași, în zilele de 
luni-vineri, orele 9,00-
14,00. Observațiile 
publicului se primesc 
zilnic la sediul APM 
Iași, în zilele de luni-
vineri, orele 9,00-
14,00. 
COROI CONSTANTIN, 
NISTOR GHEORGHE, 
NISTOR LUCIAN, 
NISTOR GABRIEL, 
BODESCU MIHAI, 
BODESCU ANA, titulari 
ai proiectului 
„Elaborare P.U.Z. – 
INTRODUCERE TEREN 
IN INTRAVILAN IN 
SCOPUL CONSTRUIRI 
DE LOCUINTE 
INDIVIDUALE, IMOBILE 
DE SPATIU DE JOACA 
PENTRU COPII, 
IMPREJMUIRI SI 
RACORDURI 
UTILITATI”. Pentru 
imobil amplasat în 
Județul Iași, Comuna 
Aroneanu, Sat 
Sorogari, extravilan în 
suprafața de 4926.00 
mp, ideintificat cu 
numere cadastrale 
68380, 68381, 68382, 

68383, 68384, 68844, 
68841, 68309, anunță 
publicul interesat 
asupra depuneri 
solicitări de obținere a 
avizului de mediu. 
Prima versiune a 
proiectului de 
plan/program propus 
poate fi consultată la 
sediu APM Iasi- Calea 
Chișinăului nr. 43, în 
zilele de luni-joi (orele 
8:00-16:30) și vineri 
(orele 8:00-14:00). 
Observațiile publicului 
se primesc la sediul 
APM Iași – Calea 
Chișinaului Nr. 43, în 
termen de 15 zile 
calendaristice de la 
publicarea anunțului. 
 

CONVOCĂRI 

Consiliul de Conducere 
al Uniunii Naţionale a 
Practicienilor în 
Insolvenţă din 
România, Filiala Iași, în 
temeiul art. 62 din 
OUG 86/2006 (1), 
actualizată la data de 
02.10.2018 privind 
organizarea activităţii 
practicienilor în 
insolvenţă şi art. 58 al. 
1, lit. a din Statutul 
privind organizarea şi 
exercitarea profesiei 
de practician în 
insolvenţă republicat in 
Monitorul Oficial, 
Partea I nr. 
1108/6.XI.2024, 
CONVOACĂ Adunarea 
Generală a membrilor 
în ziua de joi, 
03.04.2025, orele 
14.00, ( prima 
convocare), la sediul 
Filialei Iași, Strada 
Iordachi Lozonschi, Nr. 
8, Bloc C2, 
Parter.Ordinea de zi: 1. 
Situațiile financiare ale 
filialei, execuţia 
bugetului de venituri şi 
cheltuieli pentru anul 

2024; 2. Raportul 
consiliului de 
conducere pentru anul 
2024; 3. Raportul 
comisiei de cenzori 
privind certificarea 
situaţiilor financiare 
întocmite la 
31.12.2024; 4. 
Raportul instanței de 
disciplină pentru anul 
2024; 5. Proiectul 
planului de activitate 
pe 2025; 6. Bugetul de 
venituri şi cheltuieli 
pentru anul 2025; 7. 
Desemnarea 
delegaților la 
Congresul UNPIR - 
conform art.23(2) 
Statut.8. Alegerea 
președintelui și a 
membrilor Consiliului 
de conducere a Filialei 
Iași. 9. Alegerea 
membrilor Instanței 
locale de disciplină. 
10. Alegerea 
membrilor Comisiei de 
cenzori. 11. 
Desemnarea 
candidaților la 
Consiliul de conducere 
ale Uniunii, la Instanța 
superioară de 
disciplină și Comisia 
centrală de cenzori.În 
conformitate cu 
prevederile art.59, 
alin.(2) din Statut, dacă 
la prima convocare nu 
se întruneşte numărul 
necesar de membri, 
Adunarea generală 
este reconvocată 
pentru data de  
03.04.2025, orele 
15.00, iar hotărârile vor 
fi adoptate cu 
majoritatea simplă a 
celor 
prezenţi.Înregistrarea 
prezenței la lucrările 
adunării generale se va 
face începand cu ora 
13.30. Practicienii în 
insolvență care doresc 
să candideze, vor 
depune la filiala Iași, 

prin email sau fax, un 
CV, relevând calităţile 
morale şi profesionale, 
realizările din 
activitatea de 
practician în 
insolvenţă, implicarea 
în acţiunile întreprinse 
de consiliul de 
conducere al filialei, 
precum şi în cele de 
pregătire profesională. 
Depunerea CV- urilor 
se va face pâna cel 
tarziu 24.03.2025, ora 
14.00 urmând ca, după 
centralizare, acestea 
să fie publicate pe 
site-ul UNPIR.Membrii 
filialei vor putea 
formula propuneri cu 
privire desemnarea 
delegaților la congres, 
componenţa 
Comisiei/comisiilor de 
constatare a 
cvorumului, numărare 
și validare a voturilor, 
de redactare a 
hotărârilor și a 
procesului-verbal până 
la data de 24.03.2025, 
ora 14.00 cel târziu. 
Membrii care nu pot 
participa la lucrările 
adunarii generale din 
motive întemeiate, dar 
doresc să mandateze 
un alt membru al 
filialei, vor completa 
mandatul și îl vor 
comunica până cel 
târziu 28.03.2025, ora 
14.00, prin email sau 
fax, urmând ca acesta 
să fie prezentat în 
original la data și ora 
începerii lucrărilor 
Adunării Generale.Un 
membru compatibil 
poate fi mandatat de 
maximum 3 membri 
compatibili ai filialei 
(art.59 alin.1 din 
Statut).
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Încă două străzi din Iași vor intra în 
reparații, după ce Citadin a transmis 
că vor face lucrări de asfaltare 

 
Muncitorii de la Citadin deja au început să lu-

creze în mai multe cartiere din oraș. Șoferii tre-
buie să verifice intervalul de lucru și să se aștepte 
la trafic îngreunat. Astfel, încă două străzi sunt 
adăugate pe lista de lucrări. 

Se fac reparații pe două străzi din Iași 
Strada Arapului din cartierul Bularga va fi în-

chisă timp de două săptămâni, cât timp se vor 
efectua asfaltările. Localnicii vor trebui să își gă-
sească alte locuri de parcare în această perioadă. 
Săptămâna trecută, o altă stradă din Păcurari a 
fost închisă până la finalul lunii. 

„Până la data de 31 martie 2025, între orele 
08:00 – 16:00, este închisă circulaţia pe Strada 
Arapului. Măsura este necesară pentru că, în 
această zonă, echipele S.C. Citadin S.A. efec-
tuează lucrări de refacere a carosabilului. Aceste 
lucrări sunt făcute în scopul menţinerii tramei 
stradale în bună stare de exploatare şi siguranţă 
a circulaţiei. În timpul lucrărilor, pe tronsonul res-

pectiv, va fi asigurat accesul maşinilor de inter-
venţie ale Ambulanţei, Poliţiei, Jandarmeriei şi In-
spectoratului pentru Situaţii de Urgenţă”, au 
transmis reprezentanții Citadin SA. 

De asemenea, și strada Nouă va intra în repa-
rații, însă doar pe un anumit interval. 

„Până la data de 31 martie 2025, între orele 
08:00 – 16:00, este închisă circulaţia pe strada 
Nouă (tronsonul cuprins între intersecţia cu 
strada Nicolae Costin şi intersecţia cu strada Zo-
rilor), precum şi pe strada Zorilor (tronsonul cu-
prins între intersecţia cu strada Nouă şi 
intersecţia cu strada Nicolae Costin). Măsura este 
necesară pentru că, în această zonă, echipele S.C. 
Citadin S.A. efectuează lucrări de refacere a ca-
rosabilului”, au mai precizat reprezentanții com-
paniei. 

Compania lucrează și în alte zone 
Deja, Citadin a anunțat că șantierele de pri-

măvară au fost deschise, având în vedere că și 
temperaturile au crescut. Din fericire pentru ie-
șeni, nu este anunțat niciun proiect mai complex 
care să paralizeze traficul de pe arterele impor-
tante ale municipiului Iași. Totuși, șoferii trebuie 

să țină cont de reglementări și să evite zonele 
unde sunt lucrări. 

„La Spitalul de Recuperare sunt continuate lu-
crările, în cursul acestei zile fiind făcute săpături. 
Pe Strada Arapului şi pe Strada Zorilor se frezează 
suprafeţe, iar pe Bulevardul Carol I se reface pa-
vajul. Se reface pavajul şi se montează borduri pe 
Strada Lt. Popovici, iar pe Strada Vasile Lupu şi 
pe Strada Păcurari 124-142 sunt ridicate cămine 
la cotă. Pe Aleea Rozelor se montează borduri, în 
timp ce alte echipe lucrează pe Strada Arh. G. M. 
Cantacuzino la demontare şi montare borduri. În 
zona primăriei, Stadionului Municipal, Pietonalului 
Ştefan cel Mare, Bazei de agrement Ciric, se fac 
reparaţii generale. Azi, sunt echipe care execută 
reparaţii cu material concasat pe Stradela Moara 
de Vânt, iar pe Strada Sărărie, Strada Al. O. Teo-
doreanu, Bulevardul Chimiei, Bulevardul Primăve-
rii, Strada Moara de Vânt, Bulevardul C. A. Rosetti, 
se montează şi demontează bumpere”, au comu-
nicat reprezentanții Citadin. 

Cele două străzi din Iași vor rămâne închise pe 
timpul reparațiilor, iar localnicii vor trebui să gă-
sească alternative pentru locurile de parcare. 

Petronel ȘTEFAN

Două străzi din Iași intră în 
reparații! Traficul va fi închis 
până la finalul lunii martie
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Crecă are nevoie de pampers  

Iaca babele încep rubrica de azi cu o scurtă 
povestioară din Târg. Sile Chiron se teme să mai 
calce prin piețe, după ultimele informații apă-

rute. Furia piețarilor a ajuns la apogeu, iar singu-
rul loc unde mai putea merge mai era prin Bazar, 
dar nici acolo nu mai este bine primit. Acum, Chi-
ron a trecut la atac și amenințări. Nu le mai face 
nimic din promisiunile făcute acum o lună, nu de 
parcă le-ar fi făcut, iar piețele vor rămâne la fel. 
Mai mult, a dat ordin la administratori să îi rapor-
teze orice activitate de răzvrătire. 

Un pic de teamă prin horeca 

În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 
zic câteva vorbe despre o chestiune amuzantă. 
După vizita lui Piedone prin Iași, s-a cam stârnit 
panica și tot mai mulți de prin Horeca se tem că 
vor fi nevoiți să pună lacătul pe afaceri. De ce? 
Păi, puține cârciumi din Târg sunt dotate așa 
cum se cere, iar ca o bucătărie să fie adusă la 
standarde, este nevoie de câteva sute de mii 

bune. Cum nu e prea simplu de scos sutele din 
buzunar, soarta multor afaceri este pecetluită... 

Dom` director se milogește  
la parted să nu fie schimbat 
La final de rubrică, babele vă mai povestesc 

câte ceva, de data aceasta, de prin pulitică. Pen-
tru că deja este transpirat de teamă dom` direc-
tor, babele nu o să-i dea numele, dar o să vă dea, 
așa, câte ceva din culise. Zilele trecute a fost un 
control în instituția pe care o conduce, iar el a 
ieșit foarte prost și s-a început încet, încet o cer-
cetare desciplinară. De când a simțit că scaunul 
i se clatină, dom` director s-a apucat de mers pe 
la cei din Pedeseu să se lingușească, să nu 
cumva să-l schimbe. Mai povestim noi despre 
asta, poate, în alte zile...

Bursa bârfelor

Accidentul mortal de la 
Gorban a îndoliat o 
comunitate întreagă. Un 
tânăr, tată a trei copii, a 
murit după ce autoutilitara 
condusă de un prieten de-
al său a intrat cu viteză 
într-un stâlp. Polițiștii au 
deschis un dosar penal și 
fac verificări pentru a 
stabili cu exactitate  
ce s-a întâmplat 

 
Ies la iveală detalii halucinante 

legate de accidentul rutier de la Gor-

ban. Reporterii BZI au discutat cu un 
localnic care a ajuns la locul acci-
dentului la scurt timp după produce-
rea acestuia. „Eu am auzit bubuitura, 
am ieșit. Vă dați seama ce viteză a 
avut dacă a rupt un stâlp de ăsta de 
curent atât de gros. Avea peste 100. 
Din ce am mai auzit și eu prin sat, 
șoferul cam mergea cu viteză, dar nu 
l-am văzut. Băiatul ăsta care era în 
dreapta era sfărâmat tot. A intrat pe 
partea lui în stâlp, l-a strivit. Când au 
venit pompierii și l-au scos, era 
mort. L-au mai resuscitat sau ceva, 
dar degeaba, nu au mai avut ce să-i 

facă”, a declarat un localnic. 

Filmul accidentului mortal 
de la Gorban. Polițiștii  
au deschis dosar penal 
Polițiștii ieșeni au făcut câteva 

precizări legate de acest caz „La 
data de 17 martie a.c., polițiștii din 
cadrul Serviciului Rutier Iași au fost 
sesizați cu privire la faptul că, în co-
muna Gorban, a avut loc un accident 
rutier soldat cu victime omenești. 
Din cercetările efectuate până în 
prezent, s-a constatat faptul că un 
bărbat de 30 de ani, în timp ce ar fi 

condus o autoutilitară, pe DN 28, în 
comuna Gorban, ar fi pierdut contro-
lul asupra direcției de deplasare și ar 
fi părăsit partea carosabilă, intrând 
în coliziune cu un stâlp. În urma ac-
cidentului, un bărbat a decedat, iar 
alte două persoane au fost rănite. 
Șoferul a fost testat cu aparatul al-
cooltest, rezultatul fiind negativ. În 
cauză, a fost întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunilor 
de ucidere din culpă și vătămare 
corporală din culpă, iar cercetările 
sunt continuate”, au transmis repre-
zentanții Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

Trei copii au rămas fără 
tată, după accidentul rutier 
Petru Alin Lovin, șoferul care a 

provocat accidentul rutier mortal, 
este internat în spital, fiind sub su-
pravegherea medicilor, asta după ce 
a suferit mai multe leziuni. Trupul lui 
Lucian Balan a fost transportat la In-
stitutul de Medicină Legală pentru 
necropsie. În urma sa au rămas 3 
copii, toți minori, și o soție îndure-
rată. Zilele viitoare, tânărul va fi în-
mormântat în comuna Gorban. Petru 
Alin Lovin va scăpa, probabil, de vreo 
răspundere penală. Rămâne de 
văzut însă ce se va întâmpla după 
accidentul rutier de la Gorban. 

Lucian SAVA

Filmul accidentului mortal de la Gorban. Trei copii 
au rămas fără tată, din cauza teribilismului unui 
șofer. Ar fi avut peste 100 de kilometri pe oră


